

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4654期

2024年10月
星期四
甲辰年九月初八

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

《习近平关于治水论述摘编》出版发行

新华社北京10月8日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于治水论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

水是万物之母、生存之本、文明之源。治水对中华民族生存发展和国家统一兴盛至关重要。党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央站在实现中华民族永续发展和国家长治久安的战略高度,从全局角度寻求新的治理之道,坚持民生为上、治水为要,明确“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思路,统筹推进水灾害防治、水资源节约、水生态保护修复、水环境治理,

全面提升水安全保障能力,不断书写中华民族治水安邦、兴水利民的新篇章。习近平同志围绕治水发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于新时代新征程统筹水灾害、水资源、水生态、水环境治理,保护好传承好弘扬好水文化,促进“人水和谐”,为全面建设社会主义现代化国家提供有力的水安全保障,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分6个专题,共计297段论述,摘自习近平同志2012年12月至2024年8月期间的报告、讲话、演讲、致辞、回信、指示、批示等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

王代强调研马街书会常态化发展工作开展情况

10月4日上午,县委书记王代强到马街书会景区调研马街书会常态化发展工作开展情况。

中华曲艺展览馆外的广场上,河南坠子、鼓儿哼、三弦书等说唱表演声情并茂;刘兰芳艺术馆内,常态化演出的长篇大书扣人心弦。王代强一路走来一路看,欣赏曲艺表演,察看环境卫生,询问文创产品营销等情况,随后召开座谈会,听取“马街书会”常态化发展工作开展情况汇报,对下步发展提出明确要求。

王代强指出,马街书会常态化发展是我县文旅融合发展的一个新挑战。各相关部门要提高思想认识,增强担当精神,在保持马街书会景区开展常态化曲艺演出的基础上,扛起责任,系统思维,优化管理机制,全面深化改革,完善要素配置,营造良好氛围,坚持守正创新,实现良性运转,真正把马街书会的品牌打响打亮出彩。

马胜昔、王浩、申红霞、阿卫国等参加调研。(李得胜 朱亚旭)

国庆假期安全防范、安全生产治本攻坚三年行动暨秋冬季森林防灭火工作会议召开

9月29日下午,我县召开国庆假期安全防范、安全生产治本攻坚三年行动暨秋冬季森林防灭火工作会议。县委常委、副县长郑华永,县三级调研员陈卫东参加会议。

会上通报了全县安全生产形势及治本攻坚三年行动工作开展情况,县交通局、文广旅局、消防救援大队作了发言。分析了当前我县安全生产和森林防灭火形势,以及工作中存在的突出问题,对安全生产治本攻坚三年行动和秋冬季森林防灭火工作进行全面部署。

会议强调,各乡镇各有关部门

要认真领会本次会议精神,结合自身实际迅速贯彻落实,切实把思想和行动统一到县委、县政府工作部署上来。要严格落实党政同责,一岗双责,齐抓共管,失职追责要求,压紧压实属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任。要持续加强督导检查,县安委会7个综合督导组要持续对各乡镇各单位国庆假期期间安全生产工作开展不间断督导检查,督促其不折不扣抓好安全生产责任制和落实落细各项安全生产措施,严密防范化解各类风险隐患。(李泊达)

印制电路板用覆铜板及铜箔材料项目开工仪式暨年产800万平方米



10月8日上午,我县第十四期“三个一批”活动暨平顶山市鑫旺电子科技有限公司年产800万平方米印制电路板用覆铜板及铜箔材料项目开工仪式在县高新技术产业开发区举行。县委书记王代强宣布项目开工。平顶山市鑫旺电子科技有限公司总经理程帅兵介绍项目情况。马胜昔、张军广、郑华永、王森鹏、庞旭辉、何四军等出席活动,并共同为项目培土奠基。

县委常委、副县长郑华永致辞。他说,近年来,全县牢固树立“项目为王、工业为先”理念,牢牢把握推动经济发展的“生命线”“牛鼻子”,全力以赴谋项目、抓项目、保项目。全县第十四期“三个一批”活动新开工项目共16个、总投资30.28亿元。今天,年产800万平方米印制电路板用覆铜板及铜箔材料项目正式开工建设,标志着全县在转型发展、做强县域经济方面又迈出了更加坚定的步伐,必将为全县工业振兴注入强大动力。全县各级各部门要以此次开工仪式为契机,牢固树立项目是第一支撑工作理念,坚持要素跟着项目走,全力做好项目开工、建设、投产等全生命周期保障服务,以最快节奏、最大强度推动项目建设。希望鑫旺电子科技有限公司在确保质量和安全的前提下,进一步优化工期、科学施工,力争项目早建成、早投产、早达效,早日为全县高质量发展全面提速提速作出贡献。

据了解,年产800万平方米印制电路板用覆铜板及铜箔材料项目总投资为1.2亿元,占地25亩。该项目建成后预计年销售额达3亿元,实现利税约1000万元。(李得胜 朱亚旭 文/何乐 图)

国庆假期马街书会景区曲艺艺人展风采

“国庆节长假,俺带着徒弟在马街书会景区从10月1日到5日一连唱了5天,心里可得劲儿。”10月6日,我县豫西大鼓、平调三弦书代表性传承人杨翠萍对笔者说。

杨翠萍今年78岁,在家中开办了豫西大鼓、平调三弦书传承所,常年开展传承活动。这次,他们是应马街书会曲艺培训学校邀请在马街书会景区进行表演的。

此次像杨翠萍这样的曲艺艺人在马街书会景区进行表演的,还有20多个。他们表演的曲种有河南坠子、平调三弦书、鼓儿哼、豫西大鼓、河西大鼓等,分为9摊在中华曲艺展览馆、中国曲艺交易中心、刘兰芳艺术馆前面的广场进行展演。

艺人有我县的,也有来自驻马店、南阳等地区的。79岁的毛昌是来自驻马店市遂平县的河西大鼓传承人。“马街是说书人的圣地,几十年来,我不间断地来马街演出。而在国庆节期间在此演出还是第一次,显得特别有意义。”毛昌说。

我市市区的梁女士一家三口10月3日来马街书会景区游玩,她说:“孩子今年10岁了,趁着假期,让他来体验一下传统艺术的魅力。”

马街书会曲艺培训学校负责人王凯说,马街书会景区常态化演出吸引了更多人关注曲艺文化。国庆长假秋高气爽、气温适宜,我们邀请民间艺人在马街书会景区表演,是推动马街书会保护、繁荣曲艺事业、推进文旅融合的有益探索,也希望更多的人参与进来,为曲艺的保护传承增砖添瓦。(郭敬伟)

编辑 梁国强 校对 王晓光



10月10日,“说唱宝丰 幸福家园”2024年国家级说唱文化(宝丰)生态保护实验区建设成果交流展示活动将在我县新世纪广场启动。10月9日上午,记者在活动现场看到,来自我县各乡镇(街道、示范区)、县直单位、部分企业的展台已搭建完毕,文艺演出舞台上,各个表演团队正在进行排练,为10月10日的启动仪式积极准备。(梁言 文/郭明远 图)

保护文化生态 畅享说唱文化